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Por Ignacio Solveyra Tomkinson, Ricardo Federico Thomsen Hall y  Jorge Temperley Schoener. 
ignaciosolveyra@hotmail.com 

 
 

I -      ROGER TOMKINSON, natural de Leek, Endon, Stafford, tto. el 12.VIII.1617(1), avecindado 
en Leicester en el condado de Leicester, fall. en 1617, casó con Margaret Clulow. “In his will 
of 1617 Roger lists his wife, his children and their children, and his brother-in-law John Clulow. 
His wife is to receive tithes and income from his lands for her lifetime, and is appointed 
executor. The witnesses to the will were John Bentley and John Heath. The appraisers were 
Roger Meare, John Heath, John Milner and John Clulow. The inventory totalled £88. 13. 4d. 
Roger probably lived at Manor House Farm at Endon, the family home”. 

 
Padre de: 1. Roger Tomkinson, n. en Saint Mary, Leicester el 05.X.1617, fall. allí de dos 
meses el 10.XII.1617, 2. Roger Tomkinson, n. en Leicester en 1618, que sigue en II. 3. Hugo 
Tomkinson, c.m. el 14.X.1645 en Leek,  con Alice Spooner, 3. John Tomkinson, 4. Thomas 
Tomkinson, 5. Margaret Tomkinson., casada con Gibson, c.s. 6. Anne Catherine 
Tomkinson, 7. Jane Tomkinson 
 

II -   ROGER TOMKINSON, nacido en Saint Mary, Leicester alrededor de 1618. Fundó una casa 
solariega sobre su propiedad rural denominada “Turnip Watch(2)” en Park Lane, Leek (1637),  se 
dedicó allí a la Agricultura, la ganadería y la cria de caballos, en su testamento menciona además 
otras hijuelas de tierras destiandas a la agricultura en una propiedad denominada “Hichheye”, 
Leek, Stafford y por el mismo instrumento publico que data del 10.X.1672(3), sabemos que tenía 
al menos dos casas en Leicester (probablemente provenientes de herencias ancestrales) y que 
una de ellas se denominaba “Woodhouse Greens”, fall. el sexto día de Octubre del año vigésimo 
octavo del reinado de su majestad Charles II., etc, casado en 1ªs nupcias en Saint Alkmunds, 
Derby el 25.VI.1628 con Mary Saunders, y en en 2ªs nupcias en Leek, Stafford el 08.VI.1636 
(St Edwards) con la viuda Mary Jolley, b. en en Bettly, Stafford el 18.VIII.1616, hermana de 
Thomas Jolley quien en 1676 era vecino en Kingsley, en el condado de Sttaford, e hijos de 
Ottiwell Jollye, e Isabella, naturales de Bettly en Statford 
 
“In his will of 1671 Roger directs that two houses or homesteads and their land in Leicester shall 
be sold for the payment of his debts and the discharge of his legacies, and he gives to Mary, his 
wife, the tithes on the land in Park Lane, for her life. He gives to his son James all the tithes on 
certain parcels of land called Hichheye in Park Lane for his life. He also gives James five pounds 
and his wearing apparel. The rest of his goods and cattles are divided equally for all his children. 
Mary also receives a legacy of twelve pounds. James Tomkinson, his youngest son, and Thomas 



Jolley of Kingsley, are appointed his executors. The will is witnessed by John Sutton and 
Charles Malkin. 
The inventory was appraised by Thomas Sutton, William Ford, Richard Godwin and William 
Tomkinson. The inventory refers to a house at Woodhouse Green, and one at Park Lane. The 
total value of the inventory is £168. 13s.6d. It is noted on the will that his mother Margaret and 
John Heath, joiner, are to be responsible for the education of Roger and his sister Ellen. Roger 
was a warden of St. Edward's church in Leek, 1666 and later. (Shirley Tomkinson)  He appears 
to have taken over the family home, of Manor House Farm at Endon, and occupied the house, 
which was rebuilt for him and his wife at their marriage in 1636. (Ex Victorian History of 
Staffordshire Vol VII - Horton & Endon, Totsmonslow Hundred per S.T.) In the Staffordshire 
Hearth Tax Records for Endon, of 1666, Roger occupied a property of three hearths” 

 
Hijos del Primer Matrimonio: 1. Jane Tomkinson Saunders, n. el 30.IV.1629 en St 
Alkmunds, Derby, 2. Katherine Tomkinson Saunders, b. el 30.VII.1636 en St Alkmunds, 
Derby.  
Hijos del Segundo Matrimonio: 1. Mary Tomkinson Jolley, b. en Leek el 04.X.1634, married 
at Leek on 05.III.1655 to Joseph Taylor (a. Miss Taylor, n. 12.X.1656, b. Joseph Taylor 
Tomkinson, b. 11.IX.1659, fall. el 1661, siendo enterrado el 08.XI.1661, c. John Taylor 
Tomkinson, b. 13.IV.1662, d. Methusalah Taylor Tomkinson, b. 16.IV.1663, e. Annah Taylor 
Tomkinson, b. 03.VIII.1667, fall. en 1867 siendo sepultada el 05.VIII.1667, f. Samuel Taylor 
Tomkinson, b. 23.VIII.1668), 2. John Tomkinson Jolley, b. en 1637, fall. infante, 3. Samuel 
Tomkinson Jolley, b. en Leek el 01.XI.1638, que sigue en III, 4. Roger Tomkinson Jolley, n. 
en Leicester, Leicester el 10.IV.1642 (all saints), c.m. con Mary (son sus hijos: a. Richard 
Tomkinson, b. en Loughborough 14.VIII.1665, fall. alli de 11 meses el 21.VII.1666, b. en Mary 
Tomkinson, b. en Leicester el 17.IX.1667-all saints-, fall. Infante, c. Alice Tomkinson, b. En 
Leicester, Leicester 27.XI.1760 -All Saints-, d. Mary Tomkinson, b. en Loughborough, 
Leicester-All Saints- el 10.X.1675, fall. alli a los 9 anos de edad el 18.I.1685),  5. Sarah 
Tomkinson Jolley, b. en Leek el 18.IV.1642 (melliza de la anterior), casó con James Plant, 

dedicado a tereas agroipecuarias en Leek, c.s., 6. Ann Tomkinson Jolley, b. en Leek el 
11.VI.1644, 7. John Tomkinson Jolley, n. en 1647 en Betley [son sus hijos: a. María, b. en 
Bettley el 03.VIII.1673, b. Helen, b. en Betley el 27.V.1675, c. John, b. en Bettley el 17.V.1677 
(padre a su vez de: c1. Hugh Tomkinson, n. en Betley, Stafford el 30.XI.1718)] 8. James 
Tomkinson Jolley, b. en Leek el 19.VII.1649.  

 

III - SAMUEL TOMKINSON JOLLEY, n. en park Lane, Leek, b. en Leek, Stafforshire el 
01.XI.1638 (St Edwards), testó el 23.IV.1714, c.m. en Middlewich, Cheshire el 18.X.1674 con 
Margaret Findal 

 
Padres de: 1. Samuel Tomkinson Findal, n. en 1776, que sigue en IV, 2. Sarah Tomkinson 
Findal, b. el 05.V.1698 en Horton o Norton, 3. Enoch Tomkinson Findal, Reverendo  

 

VI -   SAMUEL TOMKINSON FINDAL, nacido en Leek, Stafford alrededor de 1676, Propietario 
de un Establecimiento Rural en Park Lane, c.m. en Dilhorne el 05.X.1696 (All Saints), Stafford con 



Anna Hill Battock, nacida en Noviembre de 1675 en Norton in the Moors, Stafford, hija de 
Humphrey Hill quien casó en Lichfield, Stafford el 10.VIII.1675 (Cathedral) con Sarah Battock. 
 
“In his will of 1742, Samuel describes himself as gentleman and does not mention a wife or children. He 
gives Mary Hill of Horton Hay, a widow, her son John and daughter Ann Hill, fifty shillings each; he also 
gives Sarah, daughter of William Dale of the Gatehouse and to Roger Dale of Stanley, fifty shillings each; 
the remainder of his estate is bequeathed to his brother Enoch Tomkinson. Enoch Tomkinson and John 
Hill are appointed executors. The witnesses were D. Packson, J. Bentley and James Willot. Probate was 
granted to the Rev. Enoch Tomkinson on the 21 October  1742”. 

 
Padres de: 1. Sarah Tomkinson Hill, n. en Horton, Stafford el 05.V.1698, 2.  Enoch 
Tomkinson Hill, n. en 1704, que sigue en V.  
 

V -   ENOCH TOMKINSON HILL, nacido en Middlewich, Cheshire, en 1704, b. en Leek, Stafford 
el 30.IX.1704 (St Edward), Reverendo, Misnistro de la Iglesia Anglicana,  cesionario de la propiedad 
rural de Park Lane y de Bridon, Stafford, fall. el 05.X.1761, sepultado el 08.X.1761, había 
testado el 29.X.1761, etc, c.m. en Wybunbury, Cheshire el 01.XI.1732 (St Chad’s) con Anne 
Birchall Dabank, n. en Blakenhall, Cheshire el 14.X.1707, b. en Wybunbury el 12.XII.1707 (St 

Chad’s), fall. allí el  08.XI.1776, hija de John Birchall Hewitt, n. Wybunbury o Blakelow hacia 
1681, avecindado en Blakenhall, casado en Wybunbury, Cheshire el 27.XII.1705 con Ann 
Dabank o Debancke, n. en Burton Under Needwood el 11.VI.1678, Stafford. 

 
Φ n.p. de Thomas Birchall, n. en Wybunbury c. 1641, quien casó el 29.IX.1666 con  Mary 

Hewitt, n. en Audlem, Cheshire alrededor de 1645, avecindados en Wybunbury. 
Φ n.m. de William or Gulielmus or Guilielmi Deabanke/Debancke/De Bank o Deebanke, n. el 

10.VIII.1650 en Barton Under Needwood, Stafford, casado hacia 1673 con Mary or Maria 
E., vecinos de Burton upon Trent, en Stafford. Hijo a su vez de de Arthur Deabancke y de 
Hanna. 

        
Padres de: 1. John Tomkinson Birchall, n. en Leek alrededor de 1735, 2.  Sarah Tomkinson 
Birchall, n. en Dunwood en 1740, b. en  Leek el 14.VIII.1740 y fall allí en 1778, c.m. en 
Bucknall 1764 con  John Hand, viudo de Jane Clews, n. en Bucknall, Staford en 1738, vecinos 
de ese lugar, c.s., 3. James Tomkinson Birchall, n. en Park Lane, b. en Leek el 12.VII.1742, 
fall. en Endon el 23.XI.1762, 4. Samuel Tomkinson Birchall, b.  en Leek el 26.IX.1744, fall. 
infante en 1745, 5. Samuel Tomkinson Birchall, n. en Leek hacia 1745, casado en matrimonio 
con Mary (son sus hijos: a. Enoch, b. en Norton in the Moors el 14.I.1784, avecindado Burslem, 
casado con Selina, b. Ann Tomkinson, n. el 02.III.1780, b. en Saint Mary, Stafford el 
19.III.1780), 6. Enoch Tomkinson Birchall, n. en Park Lane, Stafford en 1747, fall. allí el 
07.II.1774 propietario de “Turnip Watch”, casa solariega que había sido construida por su 
bisabuelo Roger Tomkinson en 1637, etc, casado en Whitmore, Stafford el 05.IV.1796 con 
Sarah Walley, n. en Park Lane en 1750 (es su hijo: a. Enoch Tomkinson Walley, fall. infante en 
Park Lane el 10.II.1774), 7. Thomas Tomkinson Birchall, n. en Park Lane en 1750, que sigue 
en VI. 

VI-   THOMAS TOMKINSON BIRCHALL, nacido en Park Lane, Endon, Staffordshire, b. en Leek 
el 10.IV.1750, testó en Leek el 09.X.1804 y falleció allí ese mismo año, etc, c.m. en Park Lane, 



Stafford hacia 1778 con Alice Bagnall Hand, nacida en Uttoxeter, Stafford el 15.V.1763, y fall. 
en Endon el 22.IV.1811 a los 48 años de edad, etc, hija de John Bagnall, n. en Seighford, 
Stafford hacia 1733, vecino de Fulford en Stafford  quien c.m. en Eccleshall, Stafford el 
21.I.1753 con  Mary Hand, n. el 20.I.1733 en Saint Matthew, Walsall, Sttaford. 

 
Φ n.p de Richard Bagnall, natural de Moddershaw, allí con Eliza. 
Φ n.m de de Thomas Hand, natural de Brewood, Stafordshire, allí el 16.IV.1727 con Mary 

Jones, de la misma naturaleza y nacida hacia 1706. 
 
Padres de: 1. Enoch Tomkison Bagnall, n. en Endon el 15.III.1777, b. allí el 05.IV.1777, fall. 
en 1810, casado el 10.IV.1806 en Alridge, Stafford, con Lucy Swift, b. en Alridge 08.IV.1782, 
hija de Joseph Swift, n. en Aldridge en 1759 y casado allí en 1784 con Sarah, c.s (Padres de: a. 
Eduard Tomkinson Swift, n. en Leek el 31.VII.1807, c.m. con Rosanna Colquhoun [Padres a su 
vez de: a1. Mary Jane Tomkinson Colquhoun, a2. Lucy Ellen Tomkinson Colquhoun, b. en Leek 
el 21.XII.1832, a3. Rosanna Tomkinson Colquhoun, a4. Enoch Swift Tomkinson Colquhoun, b. 
en Leek el 09.X.1840, a5. Catherine Tomkinson Colquhoun, a6. Henry Tomkinson Colquhoun, 
a7. Frederick William Tomkinson Colquhoun, b. en Leek el 22.I.1847, a8. Sarah Tomkinson 
Colquhoun, a9. Charlotte Tomkinson Colquhoun)], b. Mary Ann Tomkinson Swift, b. en Leek el 
21.II.1809, fall. en 1844, c. Enoch Tomkinson Swift, b. en Leek el 25.II.1810, fall. en 1836), 2. 
Sarah Tomkison Bagnall, n. en Park Lane, Endon el 14.IX.1778, fall. allí a la edad de 16 años 
el 15.XII.1794, s.s, 3. Thomas Tomkison Bagnall, n. en 1780, que sigue en VII, 4. Ann 
Tomkison Bagnall, n. en 1782, b. en Endon el 08.II.1782, fall. en 1839, 5. Mary Tomkison 
Bagnall, n. en Endon el 17.XII.1783, b. allí el 15.I.1784, fall. el 09.III.1868, c.m. en Enero de 
1811 con Thomas Laugharane, n. en  1777, fall. 31.XII.1817 (son sus hijos: a. Mary Lauharne 
Tomkinson, n. el 08.II.1815, fall. el 07.VIII.1874, c.m. 21.VIII.1839 con Charles Humphreys, n. 
el 08.III.1808, fall. 19.VI.1847, c.s., b. Thomas Laugharne Tomkinson, n. el 01.I.1817, fall. El 
12.V.1887, c.m. el 15.III.1842 con Eliza Catherine Wintle, n. el 12.IV.1815, c.s.), quien al 
enviudar casó en 2ªs nupcias con Mary Ann Evans, 6. Alice Tomkison Bagnall, n. en 1785, b. 
allí el 5.VII.1785, fall. 18.XII.1855, 7. Charlotte Tomkison Bagnall, n. en Endon en 1787, b. 
allí el 06.IX.1787, fall. 13.IV.1868, c.m. con Wilson Burgess, cuáquero, etc, fall. 29.XII.1872, 
quien viudo c.m. en 2º nup. con Mary Ann Evans, 8. Catherine Tomkison Bagnall, b. en 
Endon el 12.XII.1789, fall. El 06.IV.1867, 9. Samuel Tomkison Bagnall, b. en Endon el 
03.III.1792, fall. allí el 03.IX.1838, 10. Elizabeth Tomkison Bagnall, b. en Endon el 
17.X.1794, fall. el 25.II.1864, 11. Sarah, b. en Endon el 18.XII.1794, fall. allí infante, 12. 
Sarah Jane Tomkinson y Bagnall, n. en Endon el 01.III.1797, b. allí el 14.IV.1797, fall. el 
08.IV.1864, casada el 27.VII.1826 con Isaac Temple Key, n. en Harrington, Cumberland el 
16.II.1793, b. allí el 09.III.1793, fall. el 05.XII.1880, quien al enviudar c.m. en 2ª nup. el 
12.X.1865 con Ann Edmondson, n. 03.VII.1810, c.s. Hijo de Henry Temple, n. en Harrington el 
01.VII.1750, quien casó en Harrington, Cumberland el 30.IX.1782 con Dinah Key, b. en 
Loweswater, Cumberland el 20.VII.1758 (Padres de: a. Henry Temple Tomkinson, n. el 
24.V.1827, b. en Lane End, Stafford el 10.VII.1827, c.m. el 20.XII.1855 con Harriet Ann Sadler, 
n. el 08.IV.1825, c.s., b. Charlotte Temple Tomkinson, n. el 09.X.1828, b. en Lane End el 
19.X.1828, c.m. el 02.VIII.1855 con Francis Boydell, fall. el 08.IV.1857, y al enviudar c.m. en 



2ªs nupcias el 03.III.1859 con William Anderson O’connor, n. el 20.VII.1820, fall. el 
22.III.1887, c. Emily Temple Tomkinson, n. el 23.IV.1830, b. en Lane End, Stafford el 
06.V.1830, fall. el 22.III.1887, d. Lucy Temple Tomkinson, b. en Plemonstall, Cheshire 
26.VI.1833, fall. el 17.IX.1864, e. Charles Temple Tomkinson, n. el  11.III.1837, fall. 
30.XII.1863, c.m. 28.II.1861 con Hanna María Sadler, n. el 22.X.1833, c.s, f. Georgiana Temple 
Tomkinson, b. en Plemonstall, Cheshire el 28.XI.1838, g. Edward Temple Tomkinson, hermano 
mellizo de la anterior, c.m. el 18.XI.1868 con Emily Spencer, n. el 253.XI.1837, fall. el 
11.IX.1862, y al enviudar c.m. en 2ªs nupcias con Augusta Gould, n. el 19.XI.1845). 

VII-   THOMAS TOMKINSON y BAGNALL, n. en Endon, Stafford el 07.VI.1780, b. allí el 
17.VII.1780, fall en Dilhorne, Stafford el 07.IV.1834, se realizó su  testamentaria en Dilhorne el 
24.IV.1834, c.m. en Stafford, Sttaford el 08.VIII.1803 (Saint Mary) con Mary “Ellen” Peake 
Raven, n. en Henstead, Sufolk, b. en Saint Mary, Stafford el 06.VIII.1779 y fall. el 14.II.1859, 
hija de William Peake Mud, b. en Henstead, Suffolk el 21.V.1746, casado allí 02.VII.1772 con 
Mary Raven, b. en Benacre, Suffolk el 20.V.1749.  

 
Φ n.p  de James Peek, b. el 09.VI.1702 en Covehithe, Sufolk, fall. el 02.V.1779 en Henstead, 

casado 1º en Henstead el 09.V.1734 con Susan Fenn, n. en Covehithe en 1708, c.s., y en 2ªs 
nupcial en  Henstead el 26.III.1744 con Elizabeth Mud, n. hacia 1723 en Gisleham, Sufolk, 
b.p.p.p. de Philip Peek, b. en Covehithe el 01.XII.1659, casado con Mary, y t.n.p.p.p. de 
Robert Peek, n. en Covehithe, Sufolk en 1633, y de Jone, n. en 1637 en Covehithe. 

Φ n.m de Richard Raven and Mary. 
 

Padres de: 1. Thomas Tomkinson Peake, n. en Prusia en 1804, que sigue en VIII, 2. Ellen, n. 
en 1805, b. en Endon el 021.I.1806, fall. el 13.IV.1865, 3. Susannah Tomkinson Peake, n. en 
Endon el 08.XII.1806, censada en Alcester Road, Endon Lodge, in Beddington, Surrey, en 1881, 
contaba entonces con 74 años de edad y era soltera, vivía de unos dividendos y propiedades y 
era soltera, vivían con ella Sarah Thompson, ama de llaves y Sarah Bonnet, sirvienta general, s.s. 
4. William Tomkinson Peake, n. en Endon el  11.II.1808, b. allí el 17.V.1808, fall. el 
13.II.1885, casado con Mary Marshall, c.s., 5. Margaret Tomkinson Peake, n. en Park Lane, 
Endon en 1809, b. en Endon el 28.I.1810, fall. el 10.III.1832, a los 22 años de edad, había casado 
con Thomas Alsop, n. en Chetleton, Stafford, el 26.VIII.1810, hijo de Thomas Allsop y Sarah 
Harris, c.s., 6. Richard Tomkinson Peake, b. en  Endon el 03.IV.1812, fall. el 22.IX.1876, 
casado 1º con Louisa Hubbard, y en 2ªs nupcias con Catherine Mary Brown, c.s. [hijos del 1º 
matrimonio: a. Mary Ann Tomkinson Hubbard, b. en Saint Phillips, Birmingham el 29.III.1841, 
b. Louisa Tomkinson Hubbard, b. en Saint Mark, Birmingham el 26.VIII.1844, c. Frederick 
Tomkinson Hubbard, b. en Saint Mark, Buirmingham el 07.XI.1842, d. Henry Richard 
Tomkinson Hubbard, n. el 14.V.1845, b. en Cheadle el 21.V.1845, casado en Maghull, 
Lancashire el 02.III.1872 con Elizabeth Court (padres a su vez de: d1. Ethel Louisa Tomkinson 
Court, n. 03.I.1876, d2. Lily Mabel Tomkinson Court, n. el 20.XII.1877), e. Mary Tomkinson 
Hubbard, b. en Cheadle, Stafford el 03.V.1846, fall. infante en 1846, George Herbet Tomkinson 
Hubbard, n. el 15.V.1848, b. en Cheadle, Stafford el 03.VI.1849], 7. Sophia Tomkinson Peake, 
b. en Endon el 21.IV.1814, fall. el 02.IX.1847, casada con Thomas Allsop, n. en Cheddledon, 
Stafford el 15.VI.1835, c.s., 8. Mary Tomkinson Peake, n. en Endon el 23.III.1816, fall. el 
09.VIII.1831 a la edad de 15 años, 9. Henry Peake Tomkinson, n. en Endon en 1818, que sigue 
en VIIIa, 10. Robert Tomkinson Peake, n. en Park Lane en 1820, b. en Endon el 06.VII.1821, 



c.m 1º con Mary Rebeca Wilson, fall. 11.XII.1883, y en  2ªs nupcias el 08.IV.1885 con Fanny 
Elizabeth Ward, c.s, 11. Catherine Tomkinson Peake, n. en Park Lane el 24.VII.1822, b. en 
Endon el 11.IV.1823 y fall. allí el 06.XII.1863 (StGiles, Willenhall?) c.m. con Mr. Garrot (son 
sus hijos: a. Helena J. Garrot Tomkinson, n. en Buenos Aires hacia 1859, censada en Inglaterra 
en casa de su tía Susanna en 1881 como visitante, era nacida en Buenos Ayres (alrededor de 
1850). 

VIII-THOMAS TOMKINSON PEAKE, nacido en Emden, Hannover el 20.X.1804  b. en Endon el 
20.XI.1804, fall. en su casa de retiro “La Selva” en las afueras de Montevideo (actual parque 
municipal Tomkinson) el 23.I.1879, a la edad de 75 años de edad y por su partida de defunción 
sabemos que era a la hora de su muerte, de religión protestante. Pionero Inglés en Uruguay, 
Hombre de Negocios, Capitalista respaldado por sólida fortuna, Socio Fundador, Accionista y 
Miembro del Directorio del Banco Comercial de Montevideo del cual fue su Director por mas de 
una decada (1870-1879), Turfman, etc. Contando con 24 años de edad dejó Endon para 
trasladarse a Montevideo, en Uruguay como representante de la firma Phillip Thomkinson & Co. 
en 1829. En el padrón de 1836 aparece censado en la calle de “San Carlos” de Montevideo 
donde tenía establecido su casa comercial “Thomas Tomkinson & Co.”, en la misma contaba 
con 4 dependientes, dos de ellos Ingleses (John Catton y James Ayres) y dos criollos (Raimundo 
Artecona y Federico Rucker Navia, este último su sobrino político). Comerciante, Saladerista, 
Propulsor y Financista del Primer Ferrocarril Central en Uruguay, Arrendatario de las Empresa 
de Gas, Publicista de Nota, Consejero de Hacienda del Gral Battle, Socio Fundador de la 
Sociedad Rural de Uruguay, Estableció un prospero saladero en Casas Blancas, en el Cerro, 
Arboricultor apasionado, como tal introdujo en Uruguay y plantó en su quinta “La 
Selva”especies inexistentes en Uruguay tales como el Eucaliptos Globulus, cuyas semillas hizo 
traer directamente del jardín botánico de Ciudad del Cabo, en Sud África (3), Miembro Fundador 
de la Sociedad de Cambios, el 12.I.1857 integró junto a los Sres. Adolfo Rodríguez, Ricardo B. 
Hughes, Lucas Fernández y Juan F. de la Serna, una empresa constructora que se denominó 
"Sociedad Puente del Miguelete y Calzada del Arroyo Seco", dicha empresa tenía por objeto la 
construcción a su costo, de una calzada de piedra en el arenal del Arroyo Seco, y un puente de 
material en el Paso del Molino,  Criador Turfístico, Integrante de la “Foreign Amateur Racing 
Society” de Montevideo el 14.XII.1854, sociedad que por primera organizaba carreras Inglesas 
de caballos pura sangre en Uruguay, en 1875 lidera un grupo de Ingleses para arrendar un nuevo 
Hipódromo en el predio denominado “Circo Ituzaingó”  Primer Presidente de ese Hipódromo de 
Montevideo, etc, Un camino de en el Paso de la Arena recuerda su existencia, tto. el 
21.VI.1865(2) (Archivo General de la Nacíon, Montevideo – JC1er turno.Prot. 1879 fº 76 y ss). Sepultado en el cementerio 
Inglés “con entierro modesto sin fausto ni gasto excesivo” de acuerdo a su ultima disposición, 
etc, c.m en Montevideo según el rito católico el 02.II.1834 (Catedral de Montevideo) con Da Joaquina 
Navia y Perez de Velasco, n. en Montevideo 21.VIII.1809, fall. 30.V.1871, recibiendo 
sepultura conforme al rito católico, según consta en la parroquia de “San Francisco”, hija del 
General Asturiano Dn Joaquín Álvarez Cienfuegos de Navia, n. en 1757 en la villa Coañana, 
Consejo de Quirós, Primer Comandante, Sargento Mayor Veterano del Regimiento de 
Voluntarios de Caballería de Maldonado, fall en Montevideo el a los 66 años de edad el 
13.XII.1823 (Catedral) y de Da María Pérez de Velasco. 

Φ n.p  de Dn Juan Álvarez Cienfuegos de Navia, y de Da Josefa Falcon, vecinos de Coañana en 
Santander. 

Φ n.m. de Dn Pedro José Pérez de Velasco, Porteño, vecino de Maldonado, etc, y de Da Josefa 
Rodríguez da Cunha de Souto, natural de Río Grande do Sul, en Brasil. nacida hacia 1741. 



Φ b.n.p.m. de Dn José Rodríguez da Cunha, y de Da Violante de Souto, vecinos de Rio Grande 
do Sul en Brasil. 

       
Padres de: 1. Joaquina Prudentia Tomkinson y Navia, n. en Montevideo 28.IV.1836, fall. en 
New Enden, Kent, 03.XI.1918, c.m en Montevideo el 09.X.1856 con Charles Harratt, n. en 
Montevideo el 14.V.1831, Estanciero de Ranchos en la Pcia de Buenos Aires, censado alli en 
1863 por Munhall, recidia entonces en la calle Defensa 490 de Buenos Ayres, etc, fall. el 
27.I.1873, hijo de John Harrat, Hacendado británico que, en 1826 adquirió un lote de 150 ovejas 
merino, que Rivadavia había hecho importar para mejorar la raza lanar del país. Harrat fue 
propietario de la renombrada estancia “Los Galpones”, en la localidad de San Vicente, Provincia 
de Buenos Aires, etc, [son sus hijos: a. Charles Henry Harrat Tomkinson, n. en Montevideo el 
02.VII.1857, fall. el 04.IV.1881, b. Helena Joaquina Harrat Tomkinson, n. en Montevideo el 
08.X.1858, c.m. en la misma el 22.X.1884 con John Henry Humphrey, n. en Inglaterra el 
07.VIII.1846 (son sus hijos: b1. Francis John Humphreys Harrat, n. en Montevideo el 
14.VIII.1886, b2. Muriel Humphreys Harrat, n. en Montevideo el 08.V.1888), c. Luisa Harrat 
Tomkinson, n. en Montevideo el 12.VIII.1861, quien casó en Montevideo el 27.V.1879 con 
Frederick Laugharne Humphreys, n. en Inglaterra el 1.I.1842 (Padres a su vez de: c1. Frederick 
Charles Humphreys, n. 23.3.1880, c2. Mary Laugharne Humphreys, n. 21.1.1882, c3. Guy 
Harratt Humphreys, n. 11.7.1885, c4. Marjorie Isabella Humphreys Harrat, n. el 23.3.1887), d. 
Isabel Joan Harrat Tomkinson, n. en Montevideo el 30.I.1863, e. James Phillips Harrat 
Tomkinson, n. en Montevideo el 25.VI.1864, f. Arthur Frederick Harrat Tomkinson, n. en 
Montevideo el 25.XI.1866, g. Thomas Charles Harrat Tomkinson, n. en Montevideo el 
12.VI.1868], 2. Thomas Tomkinson y Navia, n. en Montevideo Octubre de 1840, fall. allí en 
1890, etc, c.m en Montevideo el 13.VI.1864 (Catedral) con Da Martha Videa Lucia Emilia 
Lafone Quevedo y Alsina, n. en Montevideo el 14.II.1848, quien testó en la misma en 1871, 
fall en Bs As en 1884, hija de Dn Samuel Alexander Lafone Quevedo, n. en Montevideo el 
28.II.1835, Fundador de la Iglesia Anglicana de Montevideo, Investigador, Bibliófilo, Dr. 
“Honoris Causa” de la Facultad de Filosofía y Letras de Bs As, Naturista, Arqueólogo, etc, fall. 
en Bs As el 19.VI.1920, quien casó con Da Martha Alsina, y n.p de Samuel Fisher Lafone 
Ellison, n. en Liverpool, Inglaterra el 06.IV.1805, Prominente hombre de negocios, con 
inversiones en Montevideo, Catamarca e Islas Malvinas, En Catamarca adquirió derechos para 
explotar minas de oro y cobre en las montañas de Capillitas, fall. de fiebre amarilla el 01.V.1871 
(James Dodds' book), quien había casado en Montevideo con Da María Prieto Quevedo, Uruguaya [son 
sus hijos: a. María Martha Tomkinson Lafone, n. el 21.VIII.1864, fall. el 06.V.1918, b. Elena 
Tomkinson Lafone, n. en Catamarca, Argentina el 14.XI.1866, fall. el 20.VIII.1939, c.m. en 
Catamarca en 1883 con Joel Henwood Blamey, Hacendado de Catamarca adquirió allí la 
Estancia Colonial “Santa Rita de Huasan” cuyo casco fue constuido por los Jesuitas (estancia en 
co-propiedad con su cuñado Samuel Lafone y su hermano Ricardo Blamey), c.s, (ver Blamey), 
c. José Tomás Tomkinson Lafone, n. en Montevideo 29.VIII.1871, fall. 03.VIII.1923, 
c.m.19.V.1905 con Anita Evelyn Blamey Lafone, n. en Penryn 1879, hija de Richard Henwood 
Blamey, n. en Penryn, Corwall, England, Empresario, pasó a Buenos Aires en 1879, dejando 
dicha ciudad en 1884 para radicarse definitivamente en Andalgalá, Catamarca donde ya se 
encontraba establecido su suegro desde 1860, etc, casó en Penryn (en casa de su padre) con Julia 
Grace Lafone Quevedo, n. en Montevideo, Uruguay el 18.I.1855 (Padres a su vez de: c1. Tomás 
Lafone Tomkinson Blamey, n. en Andalgalá, Catamarca el 12.VI.1908, fall. el 27.VII.1981, c2. 
María Consolación Tomkinson Blamey, n. en Andalgalá Catamarca el 19.I.1911, fall. el 
06.IV.1955)], 3. Helena María Bernabela Tomkinson y Navia, n.  en Montevideo 11.VI.1843, 
fall. en La Plata, Buenos Aires el 29.VI.1892, c.m en La Plata, Buenos Aires el 29.III.1872 con 



Dn AlfredoThomsen, n. en Buenos Aires el 14.III.1843, fall. el 27.VI.1924, c.s. en la 
República Argentina, entre ellos el co-autor de esta publicación Dn Ricardo F. Thomsen Hall, 
etc (Padres de: a. Alfred Thomas Thomsen Tomkinson, n. en Bs As el 04.III.1873, fall. 
19.II.1930, b. Emile Frederick Thomsen, n. en Bs As el 06.IV.1874, fall. el 17.VIII.1893 a los 19 
años de edad, c. Helena Martha Thomsen Tomkisnon, n. en Bs As el 25.X.1876, fall. el 
11.II.1877, a los tres meses de edad, d. Arthur Richard Thomsen Tomkisnon, n.  en Bs As el 
25.III.1877, fall. el 04.IV.1880 a los tres años de edad, e. Helena María Thomsen Tomkinson, n. 
en Bs As el 13.III.1880, f. María Julia Thomsen Tomkinson, n. en Bs As el 30.IV.1881, f. Otto 
Hugh Thomsen Tomkinson, n. en Bs As el 16.IV.1883, g. Charles Thomsen Tomkinson, n. en 
Bs As el 28.V.1887). 
 

VIIIa-HENRY PEAKE TOMKINSON, n. en Endon, Stafford el 28.III.1818 (St Luke), siendo aún 
muy joven pasó a Montevideo en 1839, contaba con 21 años, un año después es enviado a la 
Confederación Argentina como representante de la firma Philiphs Tomkinson & Co con sede en 
Londres y sucursales en Buenos Aires, Montevideo y Oceanía. Fijo residencia en el barrio de 
“Catedral al Norte” y pocos años después se independizaba para fundar su propia firma 
importadora de maquinarias agrícolas “Henry Tomkinson & Co”, dicha firma exhibió por años 
maquinarias en las primeras ferias de la sociedad rural Argentina, en años posteriores diversificó 
su negocio entrando en sociedad con otras compañías en el negocio de la adquisición y 
explotación de campos. Por el testamento de su hermano Thomas, sabemos que tanto él como la 
Cia. de Enrique Tomkinson y un tercero llamado Hodgskin, adquieren una Estancia de 6,000 
leguas con 3,000 cabezas de ganado, pero por el mismo testamento de Thomas Tomkinson, 
sabemos que la dicha Cia de su hermano Enrique había entrado en quiebra, siendo sus 
acreedores los poseedores de las acciones en 1879.Co., con sede en Londres y Sucursales en 
América y en Oceanía, Turfman, En 1848 junto a Jorge Temperley envían una carta de apoyo y 
lealtad a Dn Juan Manuel Ortíz de Rozas, en nombre de la colectividad Británica, solicitándole 
no renuncie a su cargo por considerar beneficioso para los destinos del país “ Su Permanencia en 
el Mando ”, aclarando lo hacía con absoluta prescindencia Política, en 1863 aparece censado por 
Mulhall en su “handbook” en su firma comercial de la calle piedad 65 de Buenos Aires 
denominada Henry Tomkinson & Co., fue pionero en la introducción de razas al país, propulso 
la construcción de ferrocarriles, y junto a sus amigos capitalistas Dn Gregorio Lezama, Dn 
Saturnno Unzué y Dn Torcuato de Alvear dan forma a el proyecto de construcción de un 
ferrocarril desde Luján a Rojas, es Miembro de la Logia Docente presidida por Dn Vicente Fidel 
López en 1882, y Presidente del Banco de la Pcia. de Bs As 02.I.1871 al 04.I.1874, en 1884 
junto a los empresario Emilio Tonnelier y Manuel Dunguey funda los viñedos de Temperley, 
emprendimiento que será el origen de las bodegas “Santa Ana”, fallece en Buenos As 
05.IX.1905, había c.m en la misma el 13.VI.1850 (San Ignacio), con Da Virginia Manuela de 
Alvear y Sáenz de la Quintanilla, n. en Bs As 18.X.1824 (L. M L XXVI fº 34 v), Presidenta de la 
Sociedad de Damas Patricias Argentinas, fallecida allí 03.V.1918, hija del Director Supremo de 
las Provincias Unidas del Río de la Plata, Gral Dn Carlos Antonio Joseph Gabino del Ángel de 
la Guarda de Alvear y Balbastro, n. en el Pueblo de Santo Ángel Custodio, en Misiones 
25.X.1789, Diputado por Buenos Aires a la celebre asamblea reformadora del año XIII, 
Presidente de la misma, Gobernador y Capitán General de la Pcia de Bs As en 1820, General en 
Jefe del Ejecito sitiador de Montevideo, Diplomático, Ministro Plenipotenciario ante la 
Republica de Colombia en 1824, General Guerrero y vencedor de la batalla de Ituzaingó en 
1827, Ministro de Guerra de Rosas, Ministro Plenipotenciario ante el gobierno de los Estados 
Unidos de América para el periodo 1839-53, en el ejercicio de ese cargo fallece en New York el 
02.XI.1852, allí velado en la catedral de Saint Patrick siendo sus restos repatriados y conducidos 



al mausoleo familiar en el cementerio de la recoleta, etc, había casado en Cádiz el 20.VII.1809 
con Da María del Carmen Sáenz de la Quintanilla y Camacho, n. en Jerez de la frontera en 1793, 
b. en Carmona, Arzobispado de  de Sevilla, en España el 25.10.1793, Dama Fundadora de la 
Sociedad de Beneficencia de Buenos Aires y una de sus Presidentas, etc, fallecida en Buenos 
Aires el 31. III.1867. 

 
Φ 

Φ 

n.p de Dn Diego Estanislao de Alvear y Ponce de León, b. en Montilla 13.XI.1749, Ingresó 
en la Marina Real con el Grado de Guardia-Marina 14.V0.1770,  siendo Capitán de Fragata 
fue enviado al Río de las Plata en la Expedición encargada de trazar la línea divisoria de 
límites entre España y Portugal de acuerdo con el tratado de San Ildefonso, después de varios 
años en América regresa a España en compañía de su familia a mediados del año 1804, 
cuando la división naval española que los acompañaba fue atacada y destrozada por la 
escuadra inglesa frente al puerto de Cádiz, salvándose providencialmente lo mismo que su 
hijo Carlos junto a quien fue tomado prisionero, habiendo perecido el resto de su familia, una 
vez en Londres, fue dejado en Libertad e Indemnizado por S.M. Británica, regresó a España 
donde ocupo diversos cargos de importancia, Gobernador de la isla de León, Brigadier 
General de la Real Armada, Caballero Gran Cruz y Placa de la Real y Militar Orden de San 
Hermenegildo, etc, c.m en 1º en Bs As el 02.IV.1782 con Da María Eulalia Josefa de 
Balbastro y Dávila b. en Bs As el 18.II.1767, y fall el 05.X.1804 frente a Cádiz, tras el antes 
mencionado ataque Inglés. 

n.m.de Dn Antonio Sáenz de la Quintanilla, b. en Carmona, Oficial de los Reales Ejércitos 
Españoles, Intendente de Guerra, etc, y de Da María Joaquina Camacho, b. en Carmona, 
España. 

 
Padres de: 1. Carmen Tomkinson de Alvear, n. en Bs As en 1851, b. allí 16.X.1853, fall. 
02.IX.1925, c.m 28.VII.1870 con Dn Luis María Fermín de Irigoyen Bustamante,  Porteño, b. 
el 09.XI.1841, Hacendado de la Pcia de Bs As, fall. 10.V.1888, hermano del celebre Bernardo de 
Irigoyen, etc, c.s (ver Irigoyen), 2. Virginia Tomkinson de Alvear, n. en Buenos Aires, en 
1853, c.m allí 17.IX.1874 con Dn Odón Rodríguez Trelles, n. en Oviedo, Asturias, en 1839, 
fall. en Bs As 07.XII.1882, c.s (ver Trelles), 3. Teodora “ Catalina ” del Corazón de Jesús 
Tomkinson de Alvear, n. en Buenos Aires en 18.XII.1855, b. allí 13.VIII.1856 (L.M. L. XXXI fº 162), 
Ps: Dn Vicente Peralta y Da Carlota Alvear y Sáenz de la Quintanilla de Peralta, fallecida en 
París, Francia 28.IV.1924 en su residencia de la Rue de Laperousen 33,  etc, c.m en Bs As  ( L.M. 

XIII. fº 121 ), con Dn Bernardo Ramón Luis Solveyra y Gorostiaga, n. en Bs As, b. allí 
20.III.1846 ( S.M.A L.III. fº 96 ), Estudiante del Colegio Nacional de Buenos Aires, Abogado 
Jurisconsulto, Catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, 
Hacendado de Gorostiaga y Adolfo Alsina, Pcia de Bs As, Estableció un Reputado Estudio 
Jurídico Junto al Celebre Leandro N. Alem, con quien había estudiado en la Universidad, 
Político, Orador de Serenidad doctrinaria e impersonalidad en sus argumentos, Socio Fundador 
del club Político “25 de Mayo”, de la Sociedad Comercial denominada “ las Catalinas “, de la 
Sociedad del Puerto de Buenos As, Diputado a la Honorable Sala de Representantes de la Pcia. 
de Bs As 1874-1878 , Secretario de la Misma, Co-Fundador del Partido Republicano, Integrante 
de su primera Lista como Senador Provincial, Triunfa en las elecciones en Sept. 1877, Reelecto 
para el periodo  29. IV.1879 - 19.VIII.1880 fecha en la cual pasa a ocupar el cargo de Primer 
Senador Nacional en Representación de la Capital Federal 1880-82, Junto a Nicolás Calvo, 
Mariano Demaría, Bernardo de Irigoyen, L. Sáenz Peña, Saturnino Unzúe, etc, Secretario de la 



Cámara de Senadores, Director del Banco Hipotecario Nacional 1881-1882, Representante por 
la Capital Federal al Congreso de la Nación para el Periodo 05.V.1882, al 30.IV.1886, Miembro 
Fundador de la Academia de Derecho Constitucional, Redactor y Colaborador de “ El 
Nacional”, amigo intimo de Dn Juan Bautista  Alberdi, etc, fall. en Bs As 11.V.1889, en su casa 
de la Calle Florida 685, fueron conducidos sus restos al cementerio del Norte ( Recoleta) donde 
fueron recordadas sus nobles cualidades en discursos de Dn L. N. Alem, Dn Delfín Gallo, y Dn 
Bernardo de Irigoyen (“El Nacional “, 13.V.1889,  nº 12. 241 año XXVIII ), etc, c.s (ver 
Solveyra), 4. Enrique Tomkinson de Alvear, n. en Bs As en 1856, c.m con María Clemencia 
Victoría Ugarte y Lavalle, n. en Bs As 17.XI.1857, que sigue en IX, 5. Carlos Tomkinson de 
Alvear, n. en Bs As 01.VII.1857, c.m 1º con Da Alicia Carolina Temperley Knight, c.s, 2º 
)con Da Alcira Casares y Urioste Molina (ver Casares), viuda a su vez de Guillermo 
Solveyra y Gorostiaga, que sigue en IXa, 6. Guillermo Tomkinson de Alvear, n. en Bs As 
Sept. de 1858, c.m con Da María de Artega, c.s que sigue en IXb, 7. Susannah Tomkinson de 
Alvear, fall. Soltera, 8. Carolina Tomkinson de Alvear, n. en Bs As, b. 23.IV.1864, fue  una 
de las grandes colecionistas de arte pictórico en el país, tres de sus cuadros pintados por el 
celebre Goya se exhiben hoy en el Museo de Bellas Artes de Buenos Aires, etc, c.m en Bs As el 
04.XI.1881 con Dn Marcelino Germán Manuel Ugarte y Lavalle, n. en Bs As , b. allí el 
30.X.1855, Estudiante de la carrera de Derecho en la Universidad de Buenos Aires, Político, 
militante en las filas de Dn Adolfo Alsina y posteriormente en el movimiento de Dn Carlos 
Pellegrini,  Diputado a la Honorable Sala de Representantes de la Pcia de Buenos Aires en 1878, 
Presidente de la Oficina Inspectora de Bancos Nacionales Garantidos en 1890, nuevamente 
Legislador Provincial durante la Gobernación de Dn Maximo Paz, Iniciado Junto a Enrique 
Tomkinson y Guillermo Solveyra Gorostiaga en la “Logia Docente” el 15.III.1882, Director de 
la Caja de Conversión Nacional durante la Presidencia de Dn Carlos Pelegrini, Funcionario del 
Ministerio de Hacienda durante la Gobernación de Dn Bernardo de Irigoyen en Buenos Aires 
1898-1902, Diputado Nacional por Buenos Aires en 1900, renuncia a su banca para asumir el 
cargo de Gobernador de la Pcia de Buenos Aires el (1.V.1902-1908). Caudillo indiscutido de la 
Pcia de Buenos Aires, Fundador del Partido Conservador. Senador  Nacional durante la 
Gobernación de Figueroa Alcorta, desde donde lidera la oposición preparando juicio político 
contra dicho presidente, quien en el verano del año siguiente clausura el Congreso. En 1913 es 
reelecto como Senador Nacional, pero renuncia a su banca para asumir nuevamente la 
gobernación de Buenos Aires (1912-1916), desde esta posición será el principal opositor de Dn 
Hipólito Irigoyen quien intervendrá exitosamente su Gobernación, desde entonces se retira de la 
política muriendo rodeado de su familiares y amigos en 1929, etc,  c.s (ver Ugarte). 

                   
(1) C.S: Irigoyen Bustamante Tomkinson Alvear-Trelles Peralta Alvear Irigoyen Tomkinson-Irigoyen Tomkinson Basabilbaso 
López-etc.(2) c.s: Rodríguez Trelles Tomkinson de Alvear-etc. (3) c.s: Solveyra Gorostiaga Tomkinson Alvear-Martínez de Hoz 
Stegmann Solveyra Tomkinson-Sá Paez do Amaral Solveyra Tomkinson ( Condes de Anadia )-etc. 

 

IX-     ENRIQUE TOMKINSON de ALVEAR, n. en Bs As 1859, Segundo Intendente de San Isidro 
1888-1890, la calle “Intendente Tomkinson” de ese lugar le rinde homenaje por su 
administración progresista, etc fall. en la misma el 08.XII.1915, c.m en Bs As el 03.XII.1881 
con Da María Clemencia Victoria Ugarte Lavalle, n. en Bs As el 17.XI.1857, y fall. allí el 
08.III.1929, hija de Dn Marcelino Ugarte, n. en Bs As en 1822, fall. en 1852, Abogado 
Jurisconsulto, Diputado y Senador Provincial, Legislador Nacional, Ministro de Relaciones 



Exteriores durante la gobernación de Marcos Paz, Director del Banco Pcia. de Buenos Aires, 
Miembro de la Suprema Corte de Justicia, etc, y de Da Adela Lavalle. 

Φ 
Φ 

n.p de ( ver Ugarte   ) 
n.m de ( ver Lavalle ) 

        
Padres de: 1. Enriqueta Clemencia Tomkinson Ugarte, n. en Bs As 05.IX.1882, fall. allí el 
13.VII.1971, s.s 2. Virginia Carolina Marcelina Tomkinson Ugarte, n. en Bs As 30.X.1883, 
fall. en Olivos 06.VI.1968, c.m 20.XI.1907 con Dn Pedro Agustín Fox Carrasco, n. en Bs As 
01.XI.1873, fall.  allí el 25.VIII.1965, c.s ( ver Fox ), 3. Enrique Clemente Víctor 
Tomkinson Ugarte, que sigue en X, 4. Christián Torcuato Tomkinson Ugarte, n. en San 
Isidro, 04.IV. 1890, que sigue en Xa, 5. Adela Alicia Tomkinson Ugarte, n. en San Isidro 
03.I.1892, c.m en Bs As 03.VI.1922 con Dn Carlos Woodgate Stegmann, n. en Bs As en 1893, 
Hacendado, Ingeniero de la Universidad de Bs As, c.s (ver Woodgate), 6. Marcelino 
Tomkinson Ugarte, n. en Bs As el 17.VIII.1893 que sigue en Xb, 7. Eduardo Marcelino 
Tomkinson Ugarte, que sigue en Xc. 
( 2 ) c.s.: Daireaux Ocampo Fox Tomkinson-Daireuax Fox y Kinski ( Principes de Kinski )( ver Martínez de Hoz ) Daireaux Fox Fernández 
Villegas-Daireaux Fox y Sackmann Muriel-Daireaux Fox y Santamarina Achaval-Olivara Daireaux Fox-Quirno Lavalle y Daireaux Fox-etc. ( 3 ) 
c.s: Castro Nevares Fox Tomkinson-Castro Nevares Panelo Gimenez-Castro Nevares Cabanne Crotto Posse-Castro Nevares Iba¤ez Vidal del 
Carril-Castro Nevares Marcó del Pont-Llorente Castro Nevares- etc. ( 4 ) c.s Pearson Kiernan Fox Tomkinson-Pearson Fox Perez Catán 
Johanneton-Pearson Merello Murphy-etc. 

 

X -     ENRIQUE CLEMENTE VICTOR TOMKINSON UGARTE, n. en Bs As 08.XI.1885, fall. 
en San Isidro 03.IV.1931, c.m en Bs As con Marie Jane Martínez Villegas, n. en Tigre, fall. el 
17.VII.1949, hija de NN Martínez, y de Da Magdalena Villegas, Presidenta de la Comisión 
Directiva del Hospital de Caridad de Tigre, vecinos de Tigre. 

Padres de: 1. Marie Jane Tomkinson Martínez Villegas, c.m con Dn Pedro o Diego 
Christophersen Alvear, Hacendado en Coronel Suárez, Pcia de Bs As, etc, ( ver 
Cristophersen ), 2. Magdalena Clemencia Tomkinson Martínez Villegas, n. en Bs As 
24.VIII.1924, Escritora, poeta, faja de Honor de la Sociedad Argentina de Escritores en 1856, 
etc, c.m allí con Dn Pedro María Harriague Castex y Giménez,  n. en Bs As 05.III.1916, 
Abogado de la Universidad de Bs As, Jefe del Registro Civil de la Municipalidad de Bs As, 
Vicepresidente del Banco Popular Argentino, etc, c.s, 3. Enrique Tomkinson y Matínez 
Villegas, que sigue en XI.  

XI -     ENRIQUE TOMKINSON  y    MARTINEZ VILLEGAS, n. en Bs As c.m allí el 06.IX.1956 
con Da Martha Bullrich y Moreno Hueyo, en Bs As 06.IX.1956, hija de Dn Adolfo Arturo 
Germán Bullrich Cantilo, quien casó 11.06.1921 con Da María Ignacia Moreno Hueyo, n. 
01.II.1900. 

 
Padres de: 1. Mercedes Tomkinson Bulrich, 2. Virginia Tomkinson Bulrich, c.m en la 
Lucila 04.III.1989 con Dn Horacio Caprini Álvarez, 3. Juana Tomkinson Bulrich, 4. 



Silvina Tomkinson Bulrich, c.m con Dn Alejandro Silveyra, c.s (ver Silveyra), 5. Luisa 
Tomkinson Bullrich. 

Xa -  CHISTIAN TORCUATO TOMKINSON  y UGARTE, n. en San Isidro, 04.IV.1890, fall. 
25.VII.1955, c.m el 15.IX.19817 con Da Florencia María de Luján de Lezica de D’ Amico, 
b. 22.VIII.1890, hija de Faustino María Enrique de Lezica Muñiz, b.  10.XI.1860, Coronel de la 
Reserva, Comisionado de la Pcia de Bs As en Londres en 1888,  Consejal Municipal de la 
Capital 1893, Director del Banco Hipotecario de la Pcia de Bs As 1897-98, Presidente del 
mismo 1902-1904, Caballero de la Orden del Merito Militar de España,  Comendador de la 
Orden del Santo Sepulcro, Diputado Nacional 1904-06, y para el periodo 1910-14, vice-
Gobernador de la Pcia de Bs As, 1906-10, etc, quien casó en Bs as el 29.X.1883 con Da Lucia 
D’Amico b. en Buenos Aires el 14.VII.1867. 

Φ 
Φ 

 n.p de ( ver Lezica  ). 
n.m de ( ver D’Amico). 

 
Sin Sucesión.

 

Xb -   MARCELINO TOMKINSON  y UGARTE, n. en Bs As el 17.VIII.1893, c.m con Da Laura 
Escalada e Iriondo, hija de Dn Miguel Escalada y Pujol, Hombre de letras, Convencional en la 
elección de Presidente de 1904, Catedrático en la Universidad de Santa Fe, Sub-Secretario del 
Ministerio del Interior de 1910, Ministro Interino por fall. del Dr Gálvez, Cónsul Argentino en 
Italia, etc, quien c.m. Da Laura de Iriondo e Iturraspe. 

 
Φ n.p de (Ver Escalada). 
Φ n.m. de (Ver Iriondo) 

 

Xc-  EDUARDO MARCELINO TOMKINSON UGARTE, n. en Bs As el  23.IX.1896, fall. allí 
16.VI.1966, c.m en la misma 19.IV.1928 con Da Celia Catalina Paz Colombres y Padilla 
Frías,  n. en la ciudad de San Miguel del Tucumán el 03.IV.1904, fall. en Bs As 14.XII.1991, 
hija de Dn Napoleón Paz Colombresy de Da Clemencia Padilla Frías. 

Φ 
Φ 

n.p  de ( ver Paz       )  
n.m de ( ver Padilla  ) 

 
Padres de: 1. Celia Clemencia Tomkinson Paz, n. en Bs As el 19.IV.1929, c.m 21.VI.1950 
con Dn Ricardo Romulo Ayerza y Lynch, n. en Bs As 15.VII.1925, Hacendado de Fulton 
“Ecia. Sta Ana”, etc, c.s (ver Ayerza), 2. Marcela Inés Tomkinson Paz, n. en Bs As el 
17.IX.1931, Soltera, s.s, 3. Eduardo Nicolás Tomkinson Paz, n. en Bs As el 28.XI.1937, c.m. 
1º) en Bs As el 06.XII.1966 con Da Amanda Margarita Garat Wirth (ver Garat), s.s. 
(dicorciados en 1968), en 2ªs nupcias en Los Angeles, California el 13.XII.1974 con Da 
Margarita Rosa Castillo Ortiz, n. el 11.II.1946 en Manubi, Ecuador y en 3ªs nupcias en Los 
Angeles, California el 12.VII.1976 con Da Carolina Gómez del Barrio, b. en Chihuahua, 
Chihuahua, México el 21.III.1942, hija de Dn Francisco Vicente Esteban Gómez Ortiz, n. en 



Cieneguilla, Durango, México el 14.XI.1913, quien casó en Chihuahua en Octubre de 1937 con 
Da Josefina Barrio Chacón, hija a su vez de Dn José Francisco Barrio Sánchez, y de Da Rosa 
Chacón García, etc (Padres de: a. Alejandro Eduardo Tomkinon y Gómez del Barrio, n. en Los 
Angeles, California el 18.I.1976). 

 
(1) c.s: Ayerza Tomkinson-Ayerza Polledo-Castaño Ayerza-Solanet Ayerza-Ayerza Mas-Córdoba Ayerza -etc. 

 

IXa-  CARLOS TOMKINSON de ALVEAR,  n. en Bs. As, 01.VIII.1857, Alumno del Colegio 
Nacional de Buenos Aires, Hacendado en La Matanza y Morón, entre sus rasgos más salientes se 
destacó por su espíritu de empresa e  iniciativa, y por su pasión hacia la cría de caballos pura 
sangre de carrera. Comenzó en 1875 como Agente de Vapores, dedicándose poco después a 
tareas de campo y como intermediario en la compra de cereales, fue Presidente del “mercado a 
termino de cereales”, y durante su administración fue que esta organización ingresó a la Bolsa de 
Comercio de Bs As, fue Miembro de la Comisión de Jockey Club, Fundador del Haras Pelayo en 
La Matanza, Pcia de Bs As, reconocido criador de Caballos pura sangre de carrera, Dirigente 
Turfístico, Fundador en 1890 del “Stud Lagrange” en la Argentina (chaquetilla naranja y gorra 
violeta) ya que en Francia su amigo el Conde de Lagrange utilizaba su nombre y mismos colores 
para su propio Stud que existía con anterioridad al año de 1865, en que se hizo celebre en la 
hipica mundial con “Gladiateur” al correr el gran Derby de Epsom , a solo 5 años de de la 
derrota de Napoleón en Waterloo, hecho por el que la mayoría de los Franceses vieron reflejada 
en la victoria una revancha hacia los Ingleses. La Caballeriza “Lagrange” en la Argentina ostenta 
un record mundial desde el 30.VIII.1905, en que a Carlos Tomkinson Alvear se le adjudicó en 
una misma reunión hípica en el Hipódromo de Palermo, cinco victorias en forma consecutiva, 
siendo presentados los caballos por un mismo cuidador y conducidos por un mismo Jockey. La 
caballeriza “Lagrange”, en la actualidad en manos de la familia “Solveyra Tomkinson”, sigue 
presentando caballos ininterrumpidamente en las carreras  locales desde 1890,  convirtiéndose 
así en unas de las más antiguas y prestigiosas caballerizas del país, etc, fallecido en Bs As 
20.XII.1920 a los 63 años de edad (Tº II Secc. 14a. acta 616), sus restos fueron conducidos al 
cementerio de la Recoleta y depositados en el panteón familiar de la familia “Urioste”,  había 
c.m 1º en Bs As con Da Alicia Carolina Temperley Knight, la ceremonia religiosa se llevo a 
cobo en el domicilio de la novia sito en Paraná entre La Piedad y Cangallo el 13.VIII.1876, 
siendo casados por el Rev. Padre Dn Apolinario Larrosa cura de La Piedad quien ascento en los 
libros parrouiales dicho matrimonio con fecha 26.VIII.1876 (La Piedad. 1876. fº 48) habiendo oficiado 
como pºs: Dn Jorge Allison Temperley y Da Virginia de Alvear de Tomkinson. Da Alicia C. 
Temperley Knight, n. en Bs. As en 1860 y fall.en la misma el 30.VII.1891 a los 31 años de edad 
(Tº III Secc. 3a acta nº 118), hija de Dn Jorge Allison Temperley, nacido el 10.X.1823 en Newcastle-
upon-Tyne, condado de Northumbeland. Hacia 1842 con solo 18 años de edad pasó a la 
Confederación Argentina en compañía de sus dos hermanos Emilia y Guillermo avecindándose 
todos en la ciudad de Buenos Aires. Pionero, Comerciante, Empresario, Político, Visionario de 
nota y fundador de la localidad que lleva su nombre, etc, y de su segunda mujer Da Carolina 
Knight Proctor nacida en Buenos Aires el 04.VIII.1826, b. allí 03.IX.1829 (Catedral Anglicana de San  
Juan Bautista de Buenos Aires), fallecida en la misma el 04.X.1907 siendo sus resto conducidos al 
Panteón familiar de los Temperley en el cementerio de la Recoleta (ver Temperley). Al 
Enviudar Carlos Tomkinson c.m. en 2ªs nupcias en Bs As con Da Alcira Máxima Casares y 
Urioste Molina (ver Casares), n. en Bs As, 30.VII.1856, fall en Bs As el 19.VII.1932, a los 
78 años de edad, viuda del Dr. Guillermo Solveyra Gorostiaga (1850-1883), e hija de Dn 
Sebastián Casares y Rodríguez Rojo (1821-1895) y de Da Dolores Urioste Molina (1835-1918). 



Hijos del 1º Matrimonio: 1. Alicia Carolina Tomkinson Temperley, n. el 11.V.1877, b. allí 
el 24.VII.1879 (Catedral al Norte, Lº XLVII fº 292), pºs: Dn Enrique Tomkinson de Alvear y su 
abuela Da Carolina Knight de Temperley, c.m en Bs As en 1897 (Tº II Secc. 2a del año l897 nº 310 ) con 
Dn Ataliva Roca Schoo, Militar, Guerrero del Paraguay, Conquistador del Desierto, 
Hacendado, hijo de Dn Ataliva Roca Paz y de Da Segunda Schoo, c.s. (ver Roca), 2. Virginia 
María Tomkinson Temperley, n.  en Bs As 17.XI.1879, b. allí el 13.X.1881 (I. C. Lº LVI fº 1212 ), 
oficiando como pºs: Dn Adolfo Tonnelier, belga de 31 años, y Da Carolina Temperley de 
Tonnelier, natural del país de 25 años, c.m en Bs As el 17.V.1907 (San Nicolás de Bari) (Reg. Civ. Tº I 
Secc. 14a.), Pºs; Da Alcira de la Llave de Meana y Dn Carlos Tomkinson de Alvear, con Dn 
Gerardo Meana de la Llave, n. en Bs As c. 1877, Abogado de la Univerdidad de Bs As, hijo 
del Coronel de la Nación y Guerrero del Paraguay Dn Benito Meana Marquez, n. en Bs As el 
03.IV.1844, Conquistador del Desierto, fall. en Bs As el 17.I.1913 siemdo sus restos conducidos 
a su panteón familiar en el cementerio de la Recoleta, etc, y de Da Alcira de la Llave, c.s (ver 
Meana), 3. Enrique Carlos Tomkinson Temperley, n. en Bs As 25.VII.1883, que sigue en 
Xd, 4. Carlos Guillermo Tomkinson Temperley, n. en Bs  As 29.VII1885, que sigue en Xe, 5. 
“Susana” María Dolores Tomkinson Temperley, n. en Bs As el  16.IV.1886, b. allí el 
02.X.1886 por el Rev. P Dn Apolinario de las Casas, Cura Rector y Canónigo Honorario de la 
Parroquia N. S. del Socorro (Socorro L IV fº 907) pºs: Dn Enrique Tomkinson Alvear y Da Clemencia 
Ugarte de Tomkinson, de 27 años de edad, c.m en Bs As 17.V.1905 (San Nicolas de Bari) con Dn 
Guillermo Solveyra Casares, n. en Bs As, Hacendado de Gorostiaga, Pcia de Bs As, Turfman, 
c.s (ver Solveyra), 7. Jorge Carlos José Tomkinson Temperley, n. en Bs As 25.VIII.1887, 
casó con Da Ana Matilde Lucía Gorostiaga y Castilla Saubidet (ver Gorostiaga), que 
sigue en Xf, 8. María Elena Tomkinson Temperley, n. en Bs As 14.I.1889 (Reg. Civ. Secc. 
4a. Tº I acta nº 161), c.m. en Bs As el 03.XII.1908 (Reg. Civ. Tº III secc. 19a. nº 619) con Dn Julián 
Vicente Benito Pera, n. c. 1876, Abogado Jurisconsulto, Minsitro de la Suprema Corte de 
Justicia de la Nación, hijo de Pedro José Pera, Italiano, y de Da Carolina Nicolini, Sueca, c.s 
(ver Pera), 9. Carolina Esther Alicia Tomkinson Temperley, n. en Bs As 17.II.1891 (Reg. Civ. 

Secc. 3a. Tº I acta nº 460), fall. 15.XII.1920, c.m. en Bs As el 20.XI.1911 (Reg. Civ. Tº I secc. 2oa. nº 217) con 
Dn Carlos Irineo Gondra Urdapilleta, n. en Bs As 15.XII.1887, hijo de Dn Adeodato Gondra 
Alcorta, n. en Santiago del Estero, allí con Da Carmen de Urdapilleta y Barrios, n. en Asunción 
del Paraguay, c.s (ver Gondra).  

Hijos del 2º Matrimonio: 10. María Alcira Tomkinson Casares, n. en Bs As el 22.X.1895 
(Reg Civ. Secc. 2a. nº 1433),  c.m allí con Dn Raul Castilla, c.s. (ver Castilla), 11. María Lía 
Tomkinson Casares. n. en Bs As n. en Bs As el 06.I.1897 (Reg Civ. Secc. 2a. nº 55) , c.m allí con Dn 
Luis Pío Díaz Valdez, c.s (ver Díaz Valdez), 12. María Teresa Tomkinson Casares, n. 
en Bs As el 12.III.1899 (Reg. Civ. Secc. 2a. nº 343), c.m. allí con Dn Raul Gonnet, c.s (ver 
Gonnet), 13. Carlos María Antonio Ramón Tomkinson Casares, n. en Bs As el 07.IX.1900, 
casó con Da Elisa Rosa Frías Piñero y Quesada Casares (ver Frías), que sigue en Xg, 14. 
Celina María Tomkinson Casares, n. en Bs As el 20.II.1902 (Reg. Civ. Secc. 1a. nº 235), c.m en Bs 
As con Dn Ignacio Félix Correas y Sáenz de Zumarán Lavalle, n. en Bs As en 1899, 



Turfman, Fundador y Primer Presidente de Criadores Argentinos de Caballos Pura Sangre de 
Carrera, fall. 1962, hijo de Dn Ignacio S. Correas y Oyuela Lavalle, nacido en Buenos Aires, 
Sportman, Presidente del Jockey Club, uno de los primeros Pioneers del adelanto de la Raza de 
Caballos Pura Sangre de Carrera. Fundador del celebre “Haras las Ortigas” en 1887 en General 
Belgrano, sobre el Río Salado, etc, quien casó en Bs As con Da María Rosa Sáenz de Zumarán y 
Lavalle, c.s. (ver Correas).  
(1) C.S: Roca Schoo Tomkinson Temperley-Meana de la Llave Tomkinson Temperley-Tomkinson Temperley Díaz Valdez-
Tomkinson Temperley Díaz ??? -Solveyra Casares Tomkinson Temperley-Tomkinson Temperley Gorostiaga Castilla-Pera 
Tomkinson Temperley-Gondra Urdapilleta Tomkinson Temperley-etc.   

(2) C.S: Castilla Tomkinson Casares-Díaz Valdez Tomkinson Casares-Gonnet Tomkinson Casares-Correas Zumarán Tomkinson 
Casares-Tomkinson Casares Frías Quesada Casares-etc. 

Xd - ENRIQUE CARLOS TOMKINSON TEMPERLEY, n. en Bs As el 25.VII.1881, b. allí el 
13.VII.1883 (Inm. Con. L LXII fº 929), pºs Dn Jorge Temperley Knight  y Da Ana Temperley de Viel, 
c.m. allí con Da Rita Díaz Valdez . 

        

Padres de: 1. Enrique Cesar Tomkinson Díaz Valdez, fall. allí el 15.II.1995, c.m en la misma 
con Da Raquel de Herrera y Vargas, 2. Ricardo Tomkinson Díaz Valdez, 3. María Emilia 
Tomkinson Díaz Valdez, n. en Bs As c.m con George Lecot. c.s. 
C.S: Tomkinson de Alvear Temperley Knight- Roca Schoo Temperley Knight – Meana de la Llave Temperley Knight – Solveyra Casares 
Tomkinson Temperley - Tomkinson Temperley Díaz Valdés – Pera Tomkinson Temperley- Tomkinson Temperley Díaz – Tomkinson Temperley 
Gorostiaga Castilla – Gondra Urdapilleta Tomkinson Temperley. 
 

Xe-   CARLOS GUILLERMO TOMKINSON TEMPERLEY, nacido en Bs As el 29.VII.1883, b. allí 
el 17.XI.1885 por el Rev. P Dn Apolinario de las Casas, Cura Rector y Canónigo Honorario de la 
Parroquia N. S. del Socorro (Soc. L IV fº 918) Pºs: Dn Manuel Dungey, Uruguayo de 33 años, y Da 
Florencia Temperley, natural del país de 16 años de edad, c.m en Montevideo el 19.II.1938 
(Juzgado de Paz de la Secc. 4a. del Departamento de Montevideo al Fº 16 del Lº "B" nº 31) con Da Justa Carmen 
Díaz García, n. en Montevideo el 14.XII.1907, hija de Dn José Díaz y de Da Emilia García. 

    
Padres de: 1. Jorge Carlos José Tomkinson y Díaz, Abogado de la Universidad de Belgrano, 
fundador de la Inmobiliaria “Shuab & Tomkinson”, etc.  

Xf-   JORGE CARLOS JOSE TOMKINSON TEMPERLEY, n. en Bs As el 25.VIII.1887 (Reg. Civ.  Secc. 

2a. Tº IV acta nº 1224), testigo Alfredo Viel de 25 años de edad, c.m en Bs As el 05.VI.1916 (Reg. Civ. 

Secc. 14ª nº 278) con Da Ana Matilde Lucia  Gorostiaga y Castilla Saubidet (ttºs del civil: sus 
testigos: Carlos Guillermo Tomkinson  y César Langenheim), hija de Dn Jorge Bernardo 
Gorostiaga Isasmendi, n. en Salta c. 1885, se radico en Bs As, Médico, Vocal del Directorio de 
Salubridad Pública de la Pcia de Bs As, fall. en Bs As 13.VIII.1931, etc, quien c.m. en Bs As el 
20.XII.1886 con Da Matilde Castilla Saubidet, b. en Bs As c. 1886. 

Φ 
Φ 

n.p  de ( ver Gorostiaga )  
n.m de ( ver Castilla      )         

Padres de: 1. Carlos 2. Alicia Tomkinson y Gorostiaga Castilla. 
 



Xg-    CARLOS MARIA ANTº RAMON TOMKINSON de ALVEAR y CASARES URIOSTE, 
n. en Bs As el 07.IX.1900 (Reg Civ. Secc. 2a. nº 1249),  fall. allí  el 08.VII.1967 ( ver la Prensa 17.VII.1968 ), 
c.m en la misma con Da Elisa Rosa Frías Piñero y Quesada Casares, n. en Bs As, fall. allí en 
1996, hija de Dn Leopoldo Frías Molina y Piñeyro García, n. en Bs As el 05.I.1871, y de su 
segunda mujer Da Susana Quesada Casares, con quien casó el 10.XI.1900.  

 
Φ 
Φ 

n.p  de ( ver Frías        ). 
n.m de ( ver  Quesada ). 

 
Padres de: 1. Elisa Tomkinson Frías, 2. Carlos Leopoldo Tomkinson Frías, n. en Bs As, c.m 
con Da Susana Beatriz Cabanillas Silva Guzmán, 3. Jorge Tomás Tomkinson Frías, fall. en 
Bs As 24.V.1997, c.m con Da Eva Valeria Leiva Montenegro, c.s, 4. Clara Josefina 

Tomkinson Frías, c.m con Dn Julio Bernasconi Crámer, c.s.  

IXb- GUILLERMO TOMKINSON de ALVEAR, n. en Bs As en Septiembre de 1858, fall. 
13.IV.1922, c.m en Montevideo con Da María de Arteaga, n. en 1865, fall. en San Isidro 
10.III.1945 (ver “ libro de los linajes ” - Ricardo Goldaracena T, III pg 180/4 ). 

 

Padres de: 1. Guillermo Tomkinson Arteaga, 2. Virginia Tomkinson Arteaga, n. en Bs as, 
c.m allí 15.VI.1920 (Las Victorias) ( ver El Diario - 15. y 16 de Junio de 1920, hay nota y fotos  ) Pº: Dn Carlos 
Tomkinson de Alvear, con Dn Patricio Gómez Zamudio, c.s ( ver Gómez Zamudio ).  
(2) C.S: Pirán Balcarce Gómez Tomkinson-Lagos Terrero Pirán 

                           

♣   
 

§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§ 

I.S.T. 

Notas:  
(1) TESTAMENTO DE ROGER TOMKINSON DE PARK LANE, ENDON, STAFFORD DEL 12.VIII.1617 
 
In the name of God Amen the twelve Day of August in the yeare of our lord god one thousand six 
hundred & seventeene I Roger Tomkinson of the park lane in the county of Staffordshere being 
Sicke in bodie but of good And perfect Remembrance god be thanked therefor doe make this my 
last will And testement in manner and forme following. First I bequeath my soule to god the 
father who hath mayde me And all mankynde, And to Jesus Christ his onlie sonne my saviour 
And redeemer by whose precious blude sheding I hope to have forgiveness of my sinnes And my 
bodie to the earth from where it came to be buried in such place as it shall please god. Item I 
doe devise give and bequeath unto margaret my wiphe the tythes in beinge and evereathing out 
of that pt. of my moneyes And lands wch. the said margaret is to have in joynture to have and to 
hould the same dewering her natural liphe paying the rent dew for the same. Item I give and 
bequeath unto my sonnes John and Thomas bothe of them xii l in name of their childrens part 
Item I give unto my daughter margaret gibs(on) x l in name of her childes part Item I give And 
bequeath unto my daughters Anne Katherine And Jane to each one xii l in name of their childes 
pt. I give and bequeath unto my sonne Ralph the sume of iii l in name of his childes part And 



further my will and minde is that the said Ralph shall be mayntayned in repell (apparel ?) fitting 
And receive out of my whole goodes dewring the tyme of his prentiship Item two pts. of all the 
rest of my goods movable and unmovable After my debts leagacies And funerall expence 
discharged I give And bequeath unto my children Jsephe mary Izabell And Ellen equallie to be 
divided amongste them in the name of their childrens pte. And the other third pte my will and 
mynde is shalle equallie Divided betwixt my said wiphe And Roger my sonne And the said Roger 
to have the same in his childes pte. Item my will and mynd is that my brother in law John Clulow 
shall have And receive the portions of all such my chuldren as shalbe not full(?) age at the tyme 
of my death And shall putt forth the same till the Accomplish their severall Ages of xii yeares, 
Item I constitute and apoynt margarett my said wiphe my true and lawful executrix to see this my 

ill performed as is my trust is, 

ohn Bentley                                                                           John Heath 

) Foto de la casa  construida por Roger Tomkinson y María Jolley en Park Lane en 1636:  

rmer wills. In witnesse whereof I hereunto put my hand and seale the day 
nd yeare above.    

oger Tomkinson 

ealed and published testament in the presence of  

in 

w
 
Sealed accomplished delivered in the presence of   
J
 
(2
 
(3) TESTAMENTO DE ROGER TOMKINSON DE PARK LANE (10.X.1672): 

In the name of God amen. The second day of February in the year of our Lord one thousand sixe 
hundred seventy and one. I Roger Tomkinson of Park Lane within the pish of Leeke and County 
of Stafford yeoman being in good health and pfect remembrance doe make and ordayne this my 
last will and testament in manner and forme followinge. First and primaryally I commend my 
soule into the hands of almighty God hoping through the only merits of my Saviour Jesus Christ 
to inheritt everlasting life in the Kingdome of Heaven, and my body I committ to the earth and to 
be decently buried at the discression of my Executors hereafter named. And as touching the 
disposing of my Temporall estate I give and devise as followeth First my will and mynd is and I 
give and devise those two houses or homesteades and all the lande thereto belonging with alle 
and every of their appurtenences lying and being in the town of Leycester in the county of 
Lecester unto my Exectors hereafter named to sell the sayd houses land and premises with their 
appurtences for payment of my debtes and discharge of my legacies as I shall hereafter give and 
bequeath. First I will that my debtes and funerall expenses be payd and dsicharged. I give and 
bequeath unto Mary my wife all her tythes growing and incresinge in and upon the land at Park 
Lane wherein she hath her Joynture for the term of her naturall life. Item I give untoe my sonne 
James Tomkinson and his assÀisines all those tythes growing and incresing in and upon 
certayne parceles of land called Hichheye in Park Lane for and during his naturall life and I 
give and bequeath unto my sonne James five poundes and all my wearing apparell. Item The rest 
and residue of all my posseyions (?) I give and bequeath to my sonne Johnand to his heyres for 
ever. Item I give to my daughter Mary threescore(?) poundes Item the rest of all my goods and 
catteles I give and bequeath to all my children equally to be devided between them Item I doe 
constitute and appoynt my loveing brother in law Thomas Jolley of the pish of Kingsley and 
James Tomkinson my youngest sonne Executors of this my last will and testament and I doe 
hereby revoke all fo
a
 
R
 
S
 
 Charles Malk



 John Sutton  
 
As his last will and Proved 11 Oct 1676 
 
A true and perfect Inventory of all the goods and catteles of Roger Tomkinson of Parklane in the 
parish of Leeke and the County of Stafford yeom., who deceased the sixt day of October in the 

entyeight yeare of the Reigne of our Soveraigne Lord Ling Charles the secd. Taken and valued 

icio y deseoso de dejar arreglados y repartidos, entre mis tres hijos los bienes que 
an de quedarse despues de mis dias, declaro que esta es a tal respecto mi ultima voluntad y 

 Comercial de esta ciudad. 

ones para pagar el remanente del ganado, después que los acreedores de 

corresponden. 

n sus mejoras. 

sta por cien cuadras cuadradas, que tengo 

 civil, adjudico y 

es, instituyo por herederos, por iguales partes, a mis tres 

 Banco Comercial, integrándose dichas partes por mis albaceas del producto de los 
dos 

tregarán por parte que le corresponda después de mi fallecimiento: 

tw
by us whose names are subscribed the tenth of October Ann. Dom. 1676. 
 
(4)TESTAMENTO DE DN THOMAS TOMKINSON PEAKE, MONTEVIDEO 21.VI.1865 (ARCHIVO GENERAL DE LA 
NACION (URUGUAY). JUZGADO CIVIL DE PRIMER TURNO. PROTOCOLIZACIONES DE 1879, fº76 y ss.). 
 
Yo Tomás Tomkinson, natural de Inglaterra, Condado de Stafford, hallandome enfermo, aunque 
en mi sano ju
h
testamento. 
 
1º Mis bienes son los siguientes: 
Docientas dieciseis acciones del Banco
Un corral de ochocientas varas cuadradas, sito en las esquinas de las calles Cerrito y guaraní. 
Una casita lindando con dicho corral 
Una hipoteca sobre siete cuadras de terreno en el paraje denominado “La Teja”, de la sucesión 
Lafone, del valor de 32,000 pesos, más o menos.  
La mitad de una estancia en la provincia de Santa Fe, incluyendo la mitad de 3,000 cabezas de 
ganado, como también la mitad de la hipoteca sobre seis leguas de campo en el mismo paraje y 
lindando con la referida estancia, perteneciendo la otra mitad a Dn Jorge Hodskin, y quedando 
a mi cargo 3,000 patac
la casa fallida de Enrique Tomkinson y Cia. Hayan pagado las dos terceras partes de los gastos 
que les 
Un terreno de ciento ochenta y ocho cuadras cuadradas sobre el arroyo de Las Yeguas, en el 
Cerro. 
La mitad de la chacra en el Rincón del Cerro, constando de noventa varas cuadradas, poco más 
o menos, co
Una hipoteca sobre media suerte de estancia, conocida por “Santa Catalina”, en el distrito de 
porongos. 
La cuarta parte de un terreno en el Colorado, compue
en sociedad con Dn Carlos Navia y los Señores Fielder Brothers de Manchester. 
Veinte acciones del Ferrocarril Central de Uruguay. 
2º Declaro que en conformidad con lo que prescribe el articulo 849 del código
entrego a mis hijas Joaquina y Elena la cuarta parte de mis bienes de que me permite disponer, 
y de que dispongo desde ahora, además de su legítima, a favor de las mismas. 
3º En el remanente de mis bien
referidos hijos, Joaquina, Tomás y Elena, habidos en legitimo matrimonio con mi finada esposa 
Doña Joaquina N. de Tomkinson, 
4º Es mi voluntad, que deseo sea respetada, que para la repartición de dichos bienes se cumpla 
lo siguiente; a mis hijas Joaquina y Elena se les entregarán a cuenta de las dos terceras partes 
que les correspondan, inmediatamente después de mi fallecimiento, las doscientas dieciséis 
acciones del
bienes raíces que quedan después de ser entregados a mi hijo Tomás los valores especifica
mas abajo. 
A mi hijo Tomás se le en



   1º La mitad de una hipoteca que tengo a mi favor sobre seis leguas cuadradas de campo en la 
Provincia de Santa Fe. 
   2º La mitad de una estancia, incluyendo el terreno y el ganado, que tengo en la misma 
provincia de Santa Fe, en sociedad con Don Jorge Hodgkin, sobre la cual hay que pagar 

inado La Teja. Para el caso de que 

e parte de los demás bienes. 

mas Tomkinson y 

, y en la Republica Argentina, a mi hermano Don Enrique Tomkinson y a Don 

i gasto excesivo, señalándose el lugar de mi sepulcro con una losa simple. 

, y que revoco y anulo 
ualquier otra disposición que anteriormente hubiese otorgado. 

o por mí en Montevideo, a veintiuno de Junio de 1865. 

bol simbólico de una estela de granito con una placa de bronce con la 
o en homenaje a Dn Tomás Tomkinson, por su 

) Orígenes de las Carreras en Montevideo – 

todavía 3,000 patacones, que debe pagarse del producto de otros bienes raíces, sin disminuir la 
parte que corresponde a mi hijo Tomás. 
   3º La hipoteca que tengo sobre terrenos en el paraje denom
estos valores no alcanzasen a el completo de lo que corresponda percibir, será integrado por 
mis albaceas con el producto d
Si por el contrario, hubiera exceso, dicho exceso será abonado en cuenta de lo que le 
corresponda a sus hermanas. 
Encargo a mis albaceas que den cumplida ejecución a lo que aquí dejo dispuesto. También 
prevengo que mi hijo Tomás ha recibido de mis las siguientes sumas:  
Tres mil libras esterlinas por una parte y 2,000 pesos que aboné a los Sres. To
Cia. En liquidación, y además 3,991 pesos en dinero e intereses, por exceso de su herencia 
materna formando en todo la suma de 20,000 pesos que será llevada a cuenta. 
Nombro y constituyo albaceas para la administración y ejecución de este mi testamento, en 
Montevideo a Don Federico L. Humphreys en primer lugar, y a mi yerno Dn Alfredo Thomsen 
en segundo lugar
Carlos W. Humphreys, y en ele caso de fallecimiento seguirán administrando aquel, o aquellos 
que sobrevivan. 
Deseo que mi cuerpo sea enterrado en el Cementerio Inglés y que mi entierro sea modesto, sin 
fausto n
Lego a mi hija Joaquina los muebles de mis casas, servicios de plata, loza, cristales y ropa de 
cama. 
Declaro que este documento encierra mi última y deliberada voluntad
c
Dictado y firmad
 
Th.s Tomkinson 
   
(5) Por  decreto del 24.IX.1949 nº 6.795 La Junta Honoraria Forestal de Montevideo autoriza la 
colocación junto a un ár
siguiente inscripción: “Este árbol fue plantad
notable obra forestal”. 

(6
 http://www.3whorses.com/historia.htm 
 
ARCHIVOTOMKINSON: http://d2075144.u35.worldispnetwork.com/Archivotomkinson.html.0.html 
(7)Ricardo Q Blammey Lafone: 
http://www.musicweb.uk.net/classrev/2003/Jun03/Blamey_Lafone.htm 
ttp://www.musicweb.uk.net/classrev/2003/Jun03/Lafone_killed.htmh  

http://home.st.net.au/~dunn/ozatwar/blamey.htm 
ttp://www.unsw.adfa.edu.au/~rmallett/Generals/blamey.htmlh  
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